T - T =eE=-T=e|eE=T =g === g4t 4c/g&td

2017 o)l (TCL/TCST) 558 o3l :sszual
delul sl JI pNeiasle 3 G Juadl jlas

"é "i.hi}\ "ua"@mz’“-—\;\ dj‘f\&ﬂ\
el 8 la) 3 Y dsea 5 el Ja) e 3 ke (oo adaliall
Mwﬂ\w@dﬁ\é\@ywdhﬁﬁ\ﬁG.\a.uﬂ\.bu‘)‘)“_

Clezinnall (o paal) () dgliiall Jilu )l e el Jl ) dalee s 3l jall zrad-

a5l aity W e ali 0 power point -

Josd 3admal) lilaally Ll W ransy el 3 Excel Jsasall-

e )l Sal 3 A ey i)

: saut de page <ladwall Juald ) Y

..................... e baai L G A s i DAl

D Aiis 2 A

255 W adb il RS 5 e Jaiaai o3 20 gl Jay 8 e sle larai-

G B G Jad o3 G A e il gl pal) G gl ) 0¥
BT

....................... Sle i e b Sday )il L gl )Y
............................. Slo baai ol e Dk Baas day yd dBLaY

FI:II:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I::::::::::::::::::::m
&I:II:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I::::::::::::::::::::Iﬂ

T - T T=eE=T=eeTE=T T =T =Tt 4c/gQ&td


http://www.ets-salim.com/

F:II:II:II:II:I:II:II:II:I:II:II:II:I:II:II:II:II:II:II:II:IE

AV ) shadll Ll "6 da Sl 1 Ay ) (e G el i et Lal ) e LAY Gl o pall)

FI:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I::I:I:I:I:I:I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘

ey

créer un lien hyper texte e hrzai-]
diapositive e hrzi

"M Aag il (S siSall Gaill aaa-3

"6" A dny il aa Jeall Gl ghad Ll A ) a4
"action " e & "insertion " e haai5

0Kl ot 516" 5 g 20 e ki

Janall ;o pall (38a 130138 5 Jana IS alal ol ) ) el A0S @iy (o€ ) ) gand) L) - aal ) ¢y el

S,

Sandl & shad Sal 10 5 sy 5l (30 S

C B A
Bl | el L) ¢l 1
9.5 ($H) dada 2
12 JeS Jlaglas 3
18 N Y 4
10 48 Ol 5
............ N S 1 EN -5y |
.......................... G A i, ) e harmi )
OK e i A o haai 3

Ay J seall Slaig
test logique (B .covveeveeennine Sy
valeur sivrai ®.....ccoeveevneen. S

valeur si faux 8 .......ccveeneeeee. Sy *

ok e Jarcai) pal g*

2/2 dadall

T - T T=eE=T=eeTE=T T =T =Tt 4c/gQ&td

&I:II:II:II:II:II:II:II:II:II:I:I:I:II:I:II:II:II:II:II:‘I:‘I:II:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘I:‘


http://www.ets-salim.com/

